

上海零部件展品牌推荐研讨会在杭召开

10月18日,2008年上海国际汽车零部件、维修检测诊断及服务用品展览会(Automechanika Shanghai 2008)品牌推荐研讨会在杭州召开。

中汽国际总裁刘敬楨、副总裁经永建,法兰克福(上海)有限公司总经理曹建生等主办方领导和南方兵器装备产业有限责任公司、北京汽车制造厂有限公司、安徽江淮汽车股份有限公司、浙江骆氏实业发展有限公司、温州市冠盛汽车零部件制造有限公司等主要参展商代表及有关业内人士出席会议。

经永建副总裁主持会议,刘敬楨总裁和曹建生总经理代表主办单位分别向与会人员介绍两家



公司的基本情况,法兰克福(香港)有限公司高级经理FIONA女

士详细介绍了 Automechanika Shanghai 2008的筹备情况。

本届展会将使用上海新国际博览中心8个展馆,总面积近

10万平方米。截至目前,本届展览会已经吸引了来自19个国家及地区超过2000家参展商。

展商代表对 Automechanika Shanghai展会近几年的快速发展给予了高度的评价,并就当前世界经济危机、人民币升值、原材料及劳动力价格上涨形势下出口型零部件企业如何应对等问题展开讨论。刘敬楨总裁和曹建生总经理还就有关问题和与会代表进行了交流探讨。

此次品牌推荐研讨会旨在扩大展会行业影响,让更多的目标客户和大企业了解上海零部件展的办展理念、服务标准、发展状况,并听取他们意见和建议。
高润峰/文

第104届广交会一期顺利结束

中汽国际展区各项工作圆满完成

实行重大改革后的第104届中国进出口商品交易会(广交会)第一期于10月19日结束。本届广交会首次分为三期举行,展览总面积111.5万平方米,设标准展位55620个,共有22341家境内外企业参展,总展览面积、参展企业规模均创历史新高。

作为新建的中央企业交易团(国机)分团组展单位之

一,中汽国际此次继续组织承担了第一期车辆及工程机械(户外)展区上万平方米的布展、施工、展位搭建及现场服务工作,扎实的工作作风以及良好的服务态度受到了主办单位以及各参展企业的一致好评。

同时,作为进口展区的国内招展代理,中汽国际此次继续负责国机集团在该展区225平方米展览面积的招展组织工

作,共有来自美国、荷兰、意大利、希腊、以色列、新加坡、马来西亚和香港等国家和地区的11家海外企业参展。

据了解,广交会第二、三期展会分别于10月24至28日、11月2至6日在琶洲展馆举行,展出“日用消费品类”、“礼品类”、以及“纺织服装类”等八大商品种类。整个展会将于11月6日全部结束。
崔楠/文

第五届中国—东盟博览会圆满结束 中汽国际组展工作受好评

10月22-25日,由中国和东盟10国政府及东盟秘书处共同主办,以中国-东盟自由贸易区为主题,以促进中国与东盟国家互利合作和共同发展为宗旨的国际经贸盛会——第五届中国-东盟博览会在南宁国际会展中心隆重举行。

国务院副总理王岐山、柬埔寨首相洪森、缅甸总理登盛、老挝国家副主席本扬、菲律宾众议长诺格拉雷斯、越南副总理黄忠海等国家领导人参加了开幕式。

本届博览会设置商品贸易、投资合作、先进技术以及魅力之城四大专题,共设展位3300个,其中东盟10国展位数1154个,占总展位数的35%,东盟国家展位数创历史新高。参展企业2100

家,参展参会客商36538人,比上届增长9%,累计交易总额15.97亿美元,同比增长12.18%。此外,展会还举行了31场投资推介活动,共签订国际经济合作项目136个,总投资额63.64亿美元,比上届增长3.41%;国内经济合作项目216个,总投资额612.01亿元,比上届增长5.13%。

中汽国际作为组委会的合作方,负责馆外商务车的组展工作。根据组委会展品以商务车为主、以自主品牌为主的要求,积极开展招商工作,成功组织了长城汽车、北汽福田等具有自主知识产权的国内知名企业参展,并向参展企业提供各种咨询服务,受到各方好评。

卞祖新/文

中汽国际展团法兰克福获“最佳”

9月16-21日,2008德国法兰克福国际汽车零部件及售后服务展览会(Automechanika 2008)在法兰克福展览中心举办。

本届展会吸引了来自146个国家的16多万名观众和来自80个国家的4680家展商,展览面积达到了30万平方米。今年,中汽国际组织了30家中国企业参展,

其中不乏浙江正裕、浙江森森、成都海腾、上海隆中等国内知名汽车零部件企业。中汽国际认真、细致地协助客户做好展会的各项工作,使参展企业享受到更加优质的展览会服务,得到了客户的充分肯定。尤其是近300平方米的特装展台,一定程度上改变了中国展区多是“窄小地摊”

的局面,提升了中国展商的参展形象。展会后经法兰克福展览公司评估,中汽国际展团成为本届展会特装企业数量最多,装修质量最好的组团单位。

Automechanika 诞生于1971年,至今已举办了20届,是全球最大的汽车零部件展会。
姜东/文

国机联创承建展台 亮相两大展会

10月22-25日,第五届中国-东盟博览会在广西南宁盛大举行,国机集团及下属9家企业参加了本届博览会。

中汽国际所属北京国机联创广告有限公司(国机联创)全面负责了本次展会国机集团展区的工作,包括展区规划、展台、展板设计制作,现场施工搭建以及参展会务等,其细致专业的展前筹备和现场服务工作受到了

国机集团及所属企业的高度认可,各企业的项目及产品也得到了充分的展示。这是国机联创继承揽上届该展会国机集团展区工作后,第二次负责该工作。

在不久前举办的第九届中国国际机床工具展览会上,国机联创也全面负责了国机集团展区的设计搭建工作,受到了集团领导的高度评价。

李兴华/文

第64届全国汽配会在南昌举办

由中国汽车工业配件公司主办,中国汽车工业配件公司和国机环球(北京)展览有限公司联合承办的第64届全国汽车配件交易会(汽配会)于10月24-26日在南昌国际展览中心举办。南昌市长胡宪,副市长凌学仁,下届展会举办地代表南京市贸促会会长尹文出席了

开幕式。本届汽配会展出面积达到5万平方米,来自全国各地近2000家企业参展,专业观众超过10万人。展会期间,组委会还组织了第64届全国汽车配件交易会高峰论坛、汽配企业发展专家免费咨询、实战型系列论坛

增值服务活动以及汽车零部件行业等相关活动,邀请业内领导、行业专家、政府相关主管部门和整车企业代表对当前中国汽车零部件行业的发展进行探讨。

据悉,第65届汽配会将于明年4月在南京举办。
陈欣/文